



滁州至合肥高速公路 两项目获批

星报讯(记者 祝亮)记者从省有关部门获悉,滁州至合肥高速公路滁州段、合肥支线两项目工程可行性研究报告获省发改委批复。

滁州至合肥高速公路滁州段全长23.5公里,项目估算总投资28.34亿元,全线采用双向四车道高速公路标准建设。滁州至合肥高速公路合肥支线全长13.96公里,项目估算总投

资25.22亿元,全线采用双向六车道高速公路标准建设。

两个项目的建设对落实交通强国战略部署,推进长三角高质量一体化发展,完善我省高速路网建设,加强合肥都市圈与长三角其他地区的互联互通,促进沿线经济社会发展,改善周边城镇出行条件等具有重要意义。

和县至襄阳高速公路安徽段有了新进展

星报讯(记者 祝亮)近日,受交通运输部综合规划司委托,部规划研究院组织召开和县至襄阳高速公路肥西(丰乐)至舒城(千人桥)段、舒城(千人桥)至金寨(皖豫界)段工程可行性研究报告咨询评估工作会议。为克服疫情影响,加快项目进展,部综合规划司、部规划研究院及专家组以视频方式在北京会场参会。

专家组听取编制单位对该项目工程可行性研究报告的汇报,就项目技术方案、建设规模、技术标准等与我省有关单位进行了深入交流,部综合规划司相关处室负责同志对下一步项目工可报告的修改完善工作提出了详

细要求,本次会议的召开为项目按期开工建设奠定基础。

G4222和县至襄阳高速公路在《国家公路网规划(2021~2035年)》中是G42上海至成都高速公路的并行线,在《安徽省高速公路网规划修编(2020~2035年)》中属“五纵十横”的横六线。G4222和县至襄阳高速公路肥西(丰乐)至舒城(千人桥)段、舒城(千人桥)至金寨(皖豫界)段的建设,对完善国家和安徽省高速公路网络、加强省际间交流和促进六安市区区域经济发展、巩固脱贫成果和促进沿线旅游资源开发及促进共同富裕等方面具有重要意义。

合肥大科学装置集中区配套建设6条道路

星报讯(记者 祝亮)3月28日,合肥市城乡建设局发布消息,该局已完成合肥大科学装置集中区配套道路谭岗路、杨岗路、雷俞路等6条道路方案设计审查工作,很快将启动建设。

据介绍,大科学装置集中区位于合肥市庐阳区三十岗乡,集中布局了一批大科学装置集群和交叉前沿研究平台,是合肥综合性国家科学中心建设的重要组团之一。“目前,数个科学装置项目正在加快建设,需要加快完善片区市政路网建设。”据合肥市城乡建设局的相关负责人介绍,除了正在建设中的魏武路,本次将新建

谭岗路等6条道路。

其中,谭岗路(魏武路-三国城路)全长约3.7公里,规划为城市次干路,是穿越大科学装置集中区的重要南北干路通道。杨岗路(大姚路-合淮路)全长约8公里,规划为城市次干路,自西向东穿越三十岗乡、大杨镇、岗集镇,是规划片区“四纵三横”骨架路网的重要一横。雷俞路(滁河南路-纬二路)、科学院北路(杨岗路-滁河南路)、外环西路(古城路-滁河北路)均规划为城市次干路,设计车速40公里/小时。

合肥“销声”系列集中查获 非法改装车156台

星报讯(记者 唐朝)位于合肥市包河区常青路与金寨路交口东侧的一处停车场内,数十辆被查获的非法改装车辆停放在此。记者昨日从合肥市公安局交警支队了解到,通过近期开展集中整治行动,该部门共查获非法改装车156台。

据悉,集中整治行动将在合肥市全市范围内开展,为期三个月。集中整治行动期间,将重点打击整治非法飙车、非法改装车辆、摩托车闯禁行及无牌无证等突出交通违法行为,查处一批非法改装车辆的修理厂,实现有效遏制突出交通违法、全市交通秩序显著改善、群众投诉有效降低、因突出交通违法行为引发的交通事故大幅下降的工作目标。

记者了解到,3月3日,“销声一号”统一行动启动,70台非法改装车信息下发至市区10个交警大队。截至3月10日,70台车辆已全部查获,处罚改装车主70人,抄告非法改装企业30余家。3月25日,“销声二号”统一行动打响,截至3月29日,合肥交警各大队共查获非法改装车86辆,其中4辆已过户到外地,剩余10辆在查获前已主动恢复原状。

两名淘气小孩离家走失 民警8小时安全寻回

星报讯(倪云杰 记者 徐越蕾)近日,肥西县公安局紫蓬山派出所民警用了8小时,将两名走失儿童安全寻回,获得孩子的家长点赞。

3月27日18时,紫蓬山派出所接到群众报警称,家里两个小孩早上7时从家离开,一直未归,家人焦急万分,希望民警帮忙找寻。接警后,民警立即赶赴现场,及时处置。据了解,两名小孩哥哥13岁,弟弟6岁,家里人已经动用一切可调动力量寻找,也查无音讯。

随着夜幕降临,气温骤降,为尽快找到出走小孩,民警第一时间请求各单位协助,及时获取信息,同时安排家人配合派出所值班人员调取路面监控,掌握动态。此外,组织警力扩大搜寻范围。

警方以小孩家庭位置为中心,梳理附近超市商场、公交站牌,以此为重点查看对象,寻找线索。通过两个小时的视频查看,确认两名小孩乘坐697路公交车离开。

根据公交车内监控显示,小孩在上派镇某处站点下车。民警立即马不停蹄地赶往该站牌附近,发现两名小孩互靠在一起睡着了。小孩父母赶到时,紧紧抱住孩子,对民警的感激之情溢于言表。

打好旺季组合拳 渤海银行“开门红”措施有力提质增效

今年以来,渤海银行股份有限公司(以下简称“渤海银行”)凝聚全行合力,明确目标、多措并举,以“起步即冲刺、开局当决战”的姿态奋力实现首季业务“开门红”,一季度成功发行“绿色债”、“小微债”,踏实践行绿色金融,支持小微企业可持续发展,凭借业务良好开局持续吹响高质量发展号角,为经济开好局、起好步提供金融“渤海力量”。

润绿色产业助力双碳目标

今年一季度,渤海银行抢抓合作机遇,持续探索绿色低碳金融服务,于2月22日、3月3日接连中标“上汽通用融资租赁有限公司2022年度第一期绿色定向资产支持票据”和“上海蔚来融资租赁有限公司2022年度第一期绿色定向资产支持票据”。

“上汽通用融资租赁有限公司2022年度第一期绿色定向资产支持票据”为绿色G1级,募集资金将全部用于绿色产业项目,募投项目预计每年可实现二氧化碳减排量为7,794.21吨,可节约标准煤3,671.45吨。而“上海蔚来融资租赁有限公司2022年度第一期绿色定向资产支持票据”不仅为蔚来首单G1级绿色债券、全国首单绿

色新能源汽车租赁资产ABN,也标志着渤海银行首次参与全市场绿色新能源汽车租赁资产ABN投资业务。

两笔重量级绿色债券的发行,不仅有助于两家车企在智能电动车等绿色产业项目持续发力,也是渤海银行在拓宽新能源汽车领域核心板块领域的重要举措之一,彰显了该行积极贯彻绿色金融发展理念、践行绿色金融服务、加快提升综合金融服务能力的信心和决心。

拓小微服务强化精准滴灌

绿色金融业务取得突出实效的同时,渤海银行近期成功发行虎年首单100亿元小微企业专项金融债。该专项金融债券期限3年,票面利率2.95%,创下渤海银行金融债发行最优利率。

在年初央行政策利率下行、债券市场发行时间窗口良好的宏观环境下,渤海银行广泛沟通各类机构投资者,积极引导投资人降低投标利率,最终本次小微债发行价格仅高于同期限国开债32bps,较可比银行发行利差低9bps,有力支持稳增长、保就业,缓解中小企业融资难、融资贵。

与此同时,渤海银行各分行也积极行动起来,以支持实体经济、服务小微企业为己任,加大金融支持力度,提

升服务质效。今年以来,天津遭遇“奥密克戎”突袭,渤海银行天津分行以“渤海速度”助力防疫物资企业金融需求,保证特殊时期小微企业金融服务不断档、不减质。

天津一家医疗器械有限公司由于疫情期间各级医院检测试剂试剂及检测仪器订单激增,出现流动性吃紧的情况,急需大额资金支持采购。在了解企业有融资需求后,渤海银行天津分行主动对接、紧急部署授信审批,打通“金融服务快速通道”,多部门、多环节沟通合作,业务流程“从快从简从优”,线上完成业务审查审批,最大力度保障业务流转效率,积极主动为企业减负,给予专项优惠利率支持,仅用两天时间为其提供294万贷款支持,确保疫情防控支持资金第一时间到位,满足企业防疫保供需求,全力以赴支持做好疫情防控工作。

据了解,近年来,渤海银行持续围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,积极履行社会责任,加强小微企业金融服务,坚持以金融活水润泽实体、减费让利助小微企业发展。2021年该行普惠小微贷款余额增速达62.9%,客户增速达69.5%,超额完成监管“两增两控”目标。